



ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办 2023年12月30日 星期六 第516期 河南省连续性内部资料[省直]154号

内部资料 免费交流

师建军拜会呼和浩特铁路局党委书记、董事长庄河

呼和浩特消息 12 月 20日,中铁七局总经理师 建军与中国铁路呼和浩特 局集团有限公司党委书记、 董事长庄河举行会谈,双方 就进一步加强铁路项目建 设进行深入交流。

师建军简要介绍了中 铁七局发展近况及内蒙市 场经营开发、施工生产情 况,对呼局一直以来给予关 心支持表示感谢。他表示, 内蒙铁路市场前景广阔,是 中铁七局高度重视的发展 区域,中铁七局愿进一步发 挥自身全产业链优势,深度 参与内蒙铁路市场建设,继 续为内蒙铁路发展注入中 铁七局力量,共同把祖国北 部边疆打造得更加亮丽。

庄河对师建军一行表 示热烈欢迎,充分肯定了 近年来中铁七局取得的发 展成绩。他表示,中铁七 局作为大型央企,在铁路 施工领域经验丰富、业绩 突出,享有良好声誉,希望 双方能够不断探索新模 式,开展深入务实合作,共 同为内蒙经济社会发展贡 献力量。

呼和浩特铁路局总经 理杜永明,副总经理丁宇 坤,建设处有关同志,中铁 七局总经理助理、北方指挥 部指挥长李俊清,三公司、 四公司主要负责同志参加 会谈。

(北方指挥部 任晓鹏)

同志们,朋友们:

值此辞旧迎新之际,中 铁七局党政工团、董事会, 向一年来在企业改革发展 展高端对接,优化业务板 中拼搏奉献的广大员工及 块,中标10亿元以上项目 家属、离退休老同志、合作 方及供应商,致以诚挚的 新年问候! 向仍坚守在岗 位一线的干部职工及民工 兄弟,致以崇高的敬意! 向一直关心支持中铁七局 旅经济综合体-的各级组织、各界朋友致 泰和里"商业街顺利开业, 位获鲁班奖。我们积极投 以美好的祝愿和衷心的感

发展历程中极为关键、极 为特殊、极不平凡的一 年。一年来,我们紧扣"迎 挑战、聚合力、善创新、重 实效"工作主线,更加注重 创业创新,更加注重聚力 合力,更加注重扎实务实, 引领企业在复杂多变的市 场大潮中劈波斩浪、勇立 潮头,向重组成立20周年 交上了一份优异答卷。

这一年,我们保持战 略定力,在新开局中抢抓 机遇、突出重围。我们开 个,落地超50亿元的宁盐 高速项目;我们强化要素 2023年,是中铁七局 力攻坚第二曲线,在揭阳、 随州等地光伏市场承揽超 55亿元:我们巩固海外优 势.刚果(金)、寒拉利昂成 为排名靠前的优势国别市 场,海外新签合同额首次 突破30亿美元大关。

这一年,我们胸怀"国 之大者",在新征程上担当 作为、一往无前。我们相 继开通或完工濮新高速宁 沈段、郑济铁路、沈阳地

铁、大连地铁等一批重点 工程。沪渝蓉、重黔、广 湛、菏兰、滇中引水等大批 重点项目高效生产。全年 获评鲁班奖2项,国家优质 37个,20亿元以上项目11 工程金奖1项,国家优质工 程4项,国家级安标工地1 项,省部级优质工程、安标 建设,实现投建营一体化 工地55项。其中,重庆地 覆盖,河南首家沉浸式文 铁4标、刚果(金)铜钴矿二 —"中铁· 期两项工程首次以承建单 带动物业、运营、维管等地 身社会抢险救援,优质高 产业务创新发展;我们奋 效完成了广东暴雨、河北 洪水、甘肃积石山地震等 抢险救灾任务,中铁七局 河南救援队成功纳入河南 省应急专业力量,以实际 行动诠释央企担当。

这一年,我们始终守 正创新,在新格局中深化 改革、赋能添势。我们敢 于先行先试,重塑海外业 务管理版图,力促做强做 优做大;细分经营端职能, 形成投资经营与市场经营

两翼齐飞之势;成立海南 海口工贸公司,产业链条 更加完善。我们坚持价值 创造,深入推行项目群管 理模式,创新企业负责人、 项目经理部考核分配机 制,形成以实绩为导向的 激励政策。我们勇攀技术 高地,设立博士后科研工 作站,全年共获省部级工 次当选河南"一带一路"矿 题首次获评国际领先水 平、2项成果首获中国交通 运输协会科学技术奖,4项 课题在中施企协课题立 项、1项课题首获一等奖。

这一年,我们坚定前 行方向,在新气象中创先 争优、塑强品牌。我们始 终坚持党的领导,坚定"王 牌工程局"建设步伐,不断 激发高质量发展活力,获 评全国交通运输行业文明 单位,连续7年超额完成各

中国中铁党建工作责任制 考核中获评"优秀",领导 班子连续两年荣获中国中 逢优必争,全年共承办各 类现场会、观摩会、交流会 46次,获荣誉奖项94件,其 中国家级奖项荣誉18件、 省部级奖项荣誉42件,首 系创建示范企业"称号。

奋图强,一万六千余名七 局人在平凡处汇聚着赓续 企业高质量发展的不竭动 力,这将是我们不畏将来、 不惧险阻的奋进之力。

海桑田;二十岁,正当青 春、风华正茂! 年轻的中 铁七局用二十年的成长经 验告诉我们:越是风高浪 项考核指标,连续四年在 急,越要保持战略定力,坚

定不移地走好自己的路。 认真办好自己的事。2024 年是中铁七局创建"王牌 铁"四好"班子称号。我们 工程局"的攻坚之年,我们 要以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导, 全面贯彻落实党的二十大 精神,把思想和行动和行 动统一到中国中铁第五次 党代会精神上来,将高质 法 151 项、实用专利 372 业产业联盟副理事单位、 量发展作为首要任务,发 项、QC成果98项,1项课 获评"河南省和谐劳动关 扬更加强烈的历史主动精 神,先立后破、拼搏奋进, 2023年,我们在逆势 以工作的确定性积极应对 中默默耕耘、在艰难时发 发展的不确定性,一仗接 着一仗打,一茬接着一茬 干,在新时代新征程上展 现新担当新作为!

> 祝伟大祖国繁荣昌 盛、国泰民安!愿全体七 二十载,栉风沐雨、沧 局人新年快乐、皆得所愿!

> > 中铁七局党政工团 2023年12月30日

王珂平与中建七局党委书记、董事长郭建军

日,中铁七局党委书记、董 事长王珂平与中建七局党 委书记、董事长郭建军在 中铁七局本部举行会谈, 双方就进一步加强合作进 行了友好交流。

王珂平对郭建军一行 表示热烈欢迎,详细介绍 了中铁七局历史沿革,以 及近年来企业改革发展、 生产经营、党建工作、干部 成长等相关情况。王珂平 表示,中铁七局正在加快 创建中国中铁"王牌工程

郑州消息12月21局"和打造标杆企业,中建 七局在投资建设产业方面 经验丰富,优势明显,希望 双方未来能够开展多领 域、多层次的务实合作,着 力打造央企合作典范,携 手共创美好明天。

郭建军感谢中铁七局 的热情接待。他表示,通 过参观中铁七局初心使命 馆,对中铁七局发展历程、 "经纬党建"等方面印象深 刻。希望双方今后在城市 运营、工程总承包等领域 加强合作,推动双方高质

量发展再上新台阶。

中建七局党委副书 记、工会主席王旭涛,副总 经理鲍宗平,助理总经理 兼办公室主任刘毅,助理 总经理兼交通公司党委书 记、董事长侯顺平,投资总 监兼投资部总经理左秀 权;中铁七局党委副书记、 工会主席何继中,党委常 委、总会计师王恺,本部相 关部门、海外公司、投资分 公司相关负责人参加座

(崔云)

精神不强。习近平总书记 怠的精神状态奋勇拼搏。 在江苏考察时强调:"鼓足 干事创业的精气神,恪尽 职守、担当作为,迎难而 上、敢于斗争,严肃整治拈 轻怕重、躺平甩锅、敷衍塞 责、得过且过等消极现象, 完善担当作为激励和保护 机制。"干部员工的精气 神,是企业不断取得胜利 的不竭动力,唯有鼓足干 事创业的精气神,始终保 持锐意进取、敢为人先的 奋斗姿态,才能推进企业 走上高质量发展的道路。

重组成立二十周年。二十 年来,历届领导班子团结 带领全体干部员工走过了 风风雨雨,攻克了艰难险 阻,创造了骄人业绩,就是 凭着那么一股坚忍不拔的 拼搏精神。成就是奋斗出 来的。当前,我国发展进 入风险挑战和战略机遇并 存、不确定因素增多的时 期,越是形势复杂、挑战严 峻,就越要拿出"亮剑"的 勇气和"必胜"的信心,以

人无精神不立,国无 斗志迎接挑战,以永不懈 切需要全体

鼓足干事创业的精气 神,要坚定发展目标。中 铁七局确立了创建"王牌 工程局"的奋斗目标,开创 了战略引领企业发展的新 局面。我们要坚定实现目 标的信心,强化创新意识, 顺应新的行业发展态势, 深刻认识新发展格局孕育 的新发展机遇,积极识变 应变求变,不断开辟发展 新领域新赛道,塑造发展 跟上时代节 新动能新优势。

鼓足干事创业的精气 工作的行家 今年,中铁七局迎来 神,要发扬实干担当精 里手。要善 神。创建"王牌工程局"任 于从好经验 务艰巨,使命光荣,需要每 个人满怀热情,脚踏实地、 真抓实干,以一域之光为 全局添彩。要摒弃得过且 见世面、壮筋 过、敷衍塞责等消极行为, 面对困难挑战敢于担责尽 责、敢抓敢管、锐意进取, 以实干担当在新时代创造 展能力和防 新业绩、展现新作为。

鼓足干事创业的精气 神,要全面提高能力本 领。推进中铁七局跻身中 "狭路相逢勇者胜"的昂扬 国中铁标杆企业行列,迫

干部员工不 断提升能力 素质。要提 高科学思维 能力,加快知 识更新,优化 知识结构,拓 宽眼界和视 野,着力提高 专业化水平, 使专业素养 和工作能力 拍,成为本职 好做法中汲 取智慧,在实 践中经风雨、 骨、长才干, 不断提高推 动高质量发 范化解风险的本领。

本版编辑 陈文菊



12月24日,由中铁七局承建的合新铁路项目天门村特大桥17#墩转体主墩9 号块顺利浇筑完成。天门村特大桥全长2038.21m,其中16-18#墩采用(48+48)m T 构转体跨越京沪铁路下行线,夹角为73°,是本标段的控制性工程。

(四公司 邹梦涛 摄影报道)

要闻播报

当地时间12月27日, 中国驻塞内加尔大使馆 参赞戎卫东一行莅临中 (海外公司 陈一影 陈菂) 铁七局塞内加尔机械设 备公司参观指导工作。 戎卫东对中铁七局在塞

内加尔的高质量发展及 属地化管理给予了高度 评价,对于设备公司的安 全管理工作表示赞扬。

12月26日,江苏省住 房和城乡建设厅公布了 2023年上半年江苏省建

筑施工标准化星级工地 名单,由中铁七局承建的 苏州地铁6号线14标项目 和南京地铁7号线项目榜 上有名,荣获"江苏省建 筑施工标准化星级工地' 称号。

(三公司 马珂娇)